


































































































































C M Y CM MY CY CMY K



C M Y CM MY CY CMY K

schedetecniche

n2

technicaldata
fichestechniques

technischedaten



C M Y CM MY CY CMY K

66

45 x 45

30 x 45

30 x 30

14,2 x 14,2

21,4x14,1
14,1x14,1

14,1x6,8
6,8x6,8

Gradone
Step tread

Nez de marche
Stufenplatte

30 x 33 x 3,5

Battiscopa
Skirting board

Plinthe
Sockelleiste

Gradone angolare
Corner step tread

Nez de marche angle
Eckstufenplatte

33 x 33 x 3,5

Gradino
Step tread

Plat de marche
Stufenplatte

30 x 33 x 1,4

7,2 x 30 x 1,4

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

cm 1,4

IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE

Superficie
Surface
Surface

Oberfläche

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehen

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Bordi
Edges
Bords

Bordüren

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehen

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Gradino angolare sx
Corner step tread sx

Nez de marche angle sx
Eckstufenplatte sx
30 x 33 x 1,4

Gradino angolare dx
Corner step tread dx

Nez de marche angle dx
Eckstufenplatte dx
30 x 33 x 1,4
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Pietra
Romanica

Pietra
Romanica L

Pavè
Romanico

Ciottoli
Romanica

Pietra
Romanica
Lux

Irregolare
Irregular
Irrégulière
Unregelmäßig

Rustici
Rustic
Rustiques
Rustiko

-

Pietra
Romanica

-

Irregolare
Irregular
Irrégulière
Unregelmäßig

Rustici
Rustic
Rustiques
Rustiko

-

Lappata
Lapped
Rodée
Geläppt
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Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

Planarità
Surface flatness

Planéité
Ebenflächigkeit

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité

Rechtwinkligkeit

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

Bords droits
Kantengeradheit

Lunghezza e larghezza
Length and width

Longueur et largeur
Länge und Breite

BCR Tortus
gomma/bagnato - rubber/wetted

caoutchouc/mouillé -gummimaterial/benetzt

BCR Tortus
cuoio/asciutto - leather/dry

cuir/sec - leder/trocken

BCR Tortus
gomma/asciutto - rubber/dry

caoutchouc/sec -gummimaterial/trocken

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)
Absorption d'eau (E)
Wasseraufnahme (E)

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Caractéristiques techniques
Technische eigenschaften

Metodi di prova
Test method

Méthode d'essai
Prümethode

Valore prescritto
Required value

Valeur prescripte
Vorschrift

ISO 13006-G
Gruppo BIa

Resistenza alla flessione
Bending strength

Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

Carico di rottura (S)
Breaking strength (S)
Charge de rupture (S)

Bruchlast (S)
Resistenza all’abrasione profonda

Deep abrasion resistance
Résistance à l'abrasion profonde

Widerstand gegen tiefenabrieb
Dilatazione termica lineare

Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

Thermische dilatation
Resistenza agli sbalzi termici

Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Beständikeit gegen temperaturschwankungen

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-6

ISO 10545-8

ISO 10545-9

E ≤ 0,5%

≥ 35 N/mm2

≥ 355 kg/cm2

≥ 1300 N

≤ 175 mm3

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

≤ 134 mm3

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

Pietra
Romanica

BIa UGL

Resistenza chimica
Chemical resistance
Résistance chimique

Säurebeständigkeit

ISO 10545-13 secondo quanto dichiarato dal produttore
according to the manufacturer’s declarations

selon les déclarations du producteur
den Angaben des Herstellers entsprechend

ULA UHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

Resistenza chimica a prodotti di uso domestico
Resistance to chemicals and products used in the home
Résistance chimique aux produits d'usage domestique.

Widerstandsfähig gegen chemische Beanspruchung durch Reinigungsmittel
für den häuslichen Gebrauch

Resistenza alle macchie
Stain resistance

Résistance aux taches
Fleckenbeständikeit

Resistenza al gelo
Frost resistance

Résistance au gel
Frostbeständikeit

ISO 10545-13

ISO 10545-14

ISO 10545-12

ISO 10545-2

UB min.

Classe 3 min.

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune altération
Keine Veränderung

± 0,6%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

± 5%

UA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

Résistance à la glissance
Rutschfestigkeit

Vedi tabella a Pag. 68
See table  Pag. 68

Voir tableau  Pag. 68
Siehe Tabelle an der  Pag. 68

DIN 51130

≤ 0,40

R 10

DIN 51097 B

> 0,40

> 0,40

Caratteristiche dimensionali
Dimensions

Caractéristiques dimensionnelles
Seitenmasse
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E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≤ 134 mm3

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

Pietra
Romanica

BIa UGL

Pietra
Romanica
Lux

BIa UGL

ULA UHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

UA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

-

-

-

-

-

Certificazioni - Ceratification
Certifications - Zertifizierungen

Pietra
Romanica
30x30x1,4

U4P4E3C2

U4P4E3C2

U4P4E3C2

P 0063

P 0063

P 0063

Classement
NF UPEC

N° Concessione
UNI

Pietra
Romanica
30x45x1,4

Pietra
Romanica
45x45x1,4
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Bluestone
Anticata L

Bluestone
Lappata LR

Bluestone
Cesellata

Anticata Lappata Cesellata
Naturale

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

cm 1,4

30x30

70

30x30

Gradino angolare
Corner step tread
Nez de marche angle
Eckstufenplatte
40x40

30x30

Pavè
Rustico

Ciottoli
Rustica

45x45

45x45

Pavè
Satinato

Ciottoli
Satinata

Pavè
Cesellato

45x45

60x60

30x30

14,2 x 14,2

21,4x14,1
14,1x14,1

14,1x6,8
6,8x6,8

59,4 x 59,4

59,4 x 29,6

44,2 x 44,2

29,6 x 29,6

Gradino
Step tread

Plat de marche
Stufenplatte

44,2 x 40

Battiscopa
Skirting board

Plinthe
Sockelleiste

IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE

Superficie
Surface
Surface

Oberfläche

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehe

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Bordi
Edges
Bords

Bordüren

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehe

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Rustica
Rustic
Rustique
Rustiko

Lappata
Lapped
Rodée
Geläppt

Rustici
Rustic
Rustiques
Rustiko

-

Planare
Flat
Planaire
Flachlanare

Lappata
Lapped
Rodée
Geläppt

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

Rettificati
Ground
Rectifiés
Geschliffen

Ruvida
Rough
Rugueuse
Rau

Rustici
Rustic
Rustiques
Rustiko

-

-

45x45
30x33x3,5
33x33x3,5

7,2x45 7,2x457,2x44,2

7,2x607,2x59,4
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Bluestone
Cesellata RB

Bluestone
Cesellata LRB

Bluestone
Sabbiata

Bluestone
Sabbiata RB

Bluestone
Sabbiata LRB

Cesellata
Naturale

Sabbiata
Naturale

Cesellata
Naturale
Rettificata

Cesellata
Lux

Sabbiata
Naturale
Rettificata

Sabbiata
Lux

71

30x30 30x30 30x30 30x30

Pavè
Sabbiato

45x45

30x30

Ciottoli
Sabbiata

Ruvida
Rough
Rugueuse
Rau

Rustici
Rustic
Rustiques
Rustiko

-

-

Ruvida
Rough
Rugueuse
Rau

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

-

Rettificati - Bisellati
Ground – Bevelled
Rectifiés – Chanfreinés
Geschliffen - Abgephast

Morbida
Soft
Souple
Weich

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

Rettificati - Bisellati
Ground – Bevelled
Rectifiés – Chanfreinés
Geschliffen - Abgephast

Lappata
Lapped
Rodée
Geläppt

Corrugata
Corrugated
Ondulée
Geriffelt

Rustici
Rustic
Rustiques
Rustiko

-

-

Corrugata
Corrugated
Ondulée
Geriffelt

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

-

Rettificati - Bisellati
Ground – Bevelled
Rectifiés – Chanfreinés
Geschliffen - Abgephast

Morbida
Soft
Souple
Weich

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

Rettificati - Bisellati
Ground – Bevelled
Rectifiés – Chanfreinés
Geschliffen - Abgephast

Lappata
Lapped
Rodée
Geläppt

7,2x457,2x44,2 7,2x44,2 7,2x44,2 7,2x44,2

7,2x59,4 7,2x59,4

30x33x3,5
33x33x3,5

45x45
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BCR Tortus
gomma/bagnato - rubber/wetted - caoutchouc/mouillé - ummimaterial/benetzt

BCR Tortus
cuoio/asciutto - leather/dry - cuir/sec - leder/trocken

BCR Tortus
gomma/asciutto - rubber/dry - caoutchouc/sec -gummimaterial/trocken

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Caractéristiques techniques
Technische eigenschaften

Metodi di prova
Test method

Méthode d'essai
Prümethode

Resistenza chimica
Chemical resistance
Résistance chimique

Säurebeständigkeit

ISO 10545-13 secondo quanto dichiarato dal produttore
according to the manufacturer’s declarations

selon les déclarations du producteur
den Angaben des Herstellers entsprechend

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)
Absorption d'eau (E)
Wasseraufnahme (E)

Resistenza alla flessione
Bending strength

Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

Carico di rottura (S)
Breaking strength (S)
Charge de rupture (S)

Bruchlast (S)
Resistenza all’abrasione profonda

Deep abrasion resistance
Résistance à l'abrasion profonde

Widerstand gegen tiefenabrieb
Dilatazione termica lineare

Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

Thermische dilatation
Resistenza agli sbalzi termici

Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Beständikeit gegen temperaturschwankungen

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-6

ISO 10545-8

ISO 10545-9

Resistenza chimica a prodotti di uso domestico
Resistance to chemicals and products used in the home
Résistance chimique aux produits d'usage domestique.

Widerstandsfähig gegen chemische Beanspruchung durch
Reinigungsmittel für den häuslichen Gebrauch

ISO 10545-13

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

Planarità
Surface flatness

Planéité
Ebenflächigkeit

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité

Rechtwinkligkeit

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

Bords droits
Kantengeradheit

Lunghezza e larghezza
Length and width

Longueur et largeur
Länge und Breite

Resistenza alle macchie
Stain resistance

Résistance aux taches
Fleckenbeständikeit

Resistenza al gelo
Frost resistance

Résistance au gel
Frostbeständikeit

Caratteristiche dimensionali
Dimensions

Caractéristiques dimensionnelles
Seitenmasse

ISO 10545-14

ISO 10545-12

ISO 10545-2

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

Résistance à la glissance
Rutschfestigkeit

DIN 51130

DIN 51097

Anticata

BIa UGL

ULA UHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

≤ 134 mm3

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

UA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

conforme
compliant
conforme
konform

conforme
compliant
conforme
konform

conforme
compliant
conforme
konform

conforme
compliant
conforme
konform

conforme
compliant
conforme
konform

> 0,30

R 9

-

> 0,40

> 0,40

Valore prescritto
Required value

Valeur prescripte
Vorschrift

ISO 13006-G
Gruppo BIa

UGL
E ≤ 0,5%

≥ 35 N/mm2

≥ 355 kg/cm2

≥ 1300 N

≤ 175 mm3

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

UB min.

Classe 3 min.

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune altération
Keine Veränderung

± 0,6%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

± 5%

Vedi tabella a Pag. 68
See table  Pag. 68

Voir tableau  Pag. 68
Siehe Tabelle an der  Pag. 68
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Ivorystone
Anticata

Ivorystone
Satinata RB

Ivorystone
Lucidata VRB

AnticataSpessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

cm 1,4

IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE

Superficie
Surface
Surface

Oberfläche

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehe

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Bordi
Edges
Bords

Bordüren

Aspetto
Aspect
Aspect
Ausseheo
Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Rustica
Rustic
Rustique
Rustiko

Rustici
Rustic
Rustiques
Rustiko

-

30x30

40x45

74

45x45

Gradino angolare
Corner step tread

Nez de marche angle
Eckstufenplatte

40 x 40

59,4 x 59,4

59,4 x 29,6

44,2 x 44,2

Battiscopa
Skirting board

Plinthe
Sockelleiste

Gradino
Step tread

Plat de marche
Stufenplatt

44,2 x 40

29,6x29,6

-

Satinata

Opalescente
Opalescent
Opalescente
Opalisierend

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

-

Rettificati - Bisellati
Ground – Bevelled
Rectifiés – Chanfreinés
Geschliffen - Abgephast

Lucidata

Luminosa
Bright
Lumineuse
Leuchtend

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

Rettificati - Bisellati
Ground – Bevelled
Rectifiés – Chanfreinés
Geschliffen - Abgephasti

Levigata
Smoothed
Polie
Poliert

7,2x45 7,2x44,27,2x44,2

7,2x59,47,2x59,4
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Lucidata

Luminosa
Bright
Lumineuse
Leuchtend

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

Levigata
Smoothed
Polie
Poliert
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BCR Tortus
gomma/bagnato - rubber/wetted

caoutchouc/mouillé -gummimaterial/benetzt

BCR Tortus
cuoio/asciutto - leather/dry

cuir/sec - leder/trocken
BCR Tortus

gomma/asciutto - rubber/dry
caoutchouc/sec -gummimaterial/trocken

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)
Absorption d'eau (E)
Wasseraufnahme (E)

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Caractéristiques techniques
Technische eigenschaften

Metodi di prova
Test method

Méthode d'essai
Prümethode

Valore prescritto
Required value

Valeur prescripte
Vorschrift

ISO 13006-G
Gruppo BIa

Resistenza alla flessione
Bending strength

Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

Carico di rottura (S)
Breaking strength (S)
Charge de rupture (S)

Bruchlast (S)
Resistenza all’abrasione superficiale

Resistance to surface abrasion
Résistance à l'abrasion superficielle
Widerstand gegen oberflächenabrieb

Dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion

Dilatation thermique linéaire
Thermische dilatation

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

Résistance aux chocs thermiques
Beständikeit gegen temperaturschwankungen

Resistenza al cavillo
Resistance to crazing

Résistance aux craquelures
Rißfest

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-7
(metodo PEI)

ISO 10545-8

ISO 10545-9

ISO 10545-11

E ≤ 0,5%

≥ 35 N/mm2

≥ 355 kg/cm2

≥ 1300 N

secondo quanto dichiarato dal produttore
according to the manufacturer’s declarations

selon les déclarations du producteur
den Angaben des Herstellers entsprechend

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

PEI 5

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

Anticata

BIa GL

Resistenza chimica
Chemical resistance
Résistance chimique

Säurebeständigkeit

ISO 10545-11

ISO 10545-13 secondo quanto dichiarato dal produttore
according to the manufacturer’s declarations

selon les déclarations du producteur
den Angaben des Herstellers entsprechend

GLA GHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune altération
Keine Veränderung

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

Planarità
Surface flatness

Planéité
Ebenflächigkeit

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité

Rechtwinkligkeit

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

Bords droits
Kantengeradheit

Lunghezza e larghezza
Length and width

Longueur et largeur
Länge und Breite

Resistenza chimica a prodotti di uso domestico
Resistance to chemicals and products used in the home
Résistance chimique aux produits d'usage domestique.

Widerstandsfähig gegen chemische Beanspruchung durch Reinigungsmittel
für den häuslichen Gebrauch

Resistenza alle macchie
Stain resistance

Résistance aux taches
Fleckenbeständikeit

Resistenza al gelo
Frost resistance

Résistance au gel
Frostbeständikeit

ISO 10545-13

ISO 10545-14

ISO 10545-12

ISO 10545-2

UB o GB min.

Classe 3 min.

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune altération
Keine Veränderung

± 0,6%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

± 5%

GA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

conforme
compliant
conforme
konform

conforme
compliant
conforme
konform

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

Résistance à la glissance
Rutschfestigkeit

Vedi tabella a Pag. 68
See table  Pag. 68

Voir tableau  Pag. 68
Siehe Tabelle an der  Pag. 68

DIN 51130

≤ 0,35

R 9

DIN 51097 -

> 0,40

> 0,40

Caratteristiche dimensionali
Dimensions

Caractéristiques dimensionnelles
Seitenmasse
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E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

≤ 134 mm3

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

Anticata

BIa GL

Lucidata

BIa UGL

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

Résistance à l'abrasion profonde
Widerstand gegen tiefenabrieb

ULA UHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

UA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

± 0,2%

± 0,15%

± 0,2%

conforme
compliant
conforme
konform

conforme
compliant
conforme
konform

ISO 10545-6

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Caractéristiques techniques
Technische eigenschaften

Metodi di prova
Test method

Méthode d'essai
Prümethode

> 0,20

-

-

> 0,40

> 0,20

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

PEI 5

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

Satinata

BIa GL

GLA GHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

GA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

conforme
compliant
conforme
konform

conforme
compliant
conforme
konform

± 0,2%

± 0,15%

± 0,2%

≤ 0,35

R 9

-

> 0,40

> 0,40
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Pietratech Silvergres R
Pietratech Diamondgres R
Pietratech Goldengres R
Pietratech Kupragres R

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

cm 1,4

IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE

Superficie
Surface
Surface

Oberfläche

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehe

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Bordi
Edges
Bords

Bordüren

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehe

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Corrugata
Corrugated
Ondulée
Geriffelt

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

Rettificati
Ground
Rectifiés
Geschliffeni

-

Silvergres Naturale Rettificata
Diamondgres Naturale Rettificata
Goldengres Naturale Rettificata
Kupragres Naturale Rettificata

78

59,4 x 59,4

59,4 x 39,6

59,4 x 29,6

59,4 x 19,6

44,2 X 44,2

39,6 x 29,6

29,6 x 29,6

29,6 x 19,6
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Pietratech Silvergres
Pietratech Diamondgres
Pietratech Goldengres
Pietratech Kupragres

Pietratech Silvergres LR
Pietratech Diamondgres LR
Pietratech Goldengres LR
Pietratech Kupragres LR

Corrugata
Corrugated
Ondulée
Geriffelt

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

79

60x60

45x45

Silvergres Naturale
Diamondgres Naturale
Goldengres Naturale
Kupragres Naturale

Morbida
Soft
Souple
Weich

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

Rettificati
Ground
Rectifiés
Geschliffeni

Silvergres Lux
Diamondgres Lux
Goldengres Lux
Kupragres Lux

Lappata
Lapped
Rodée
Geläppt

-

-

Battiscopa
Skirting board
Plinthe
Sockelleiste

7,2x 59,4
(Lux e Naturale Rettificata)

7,2x 60
(Naturale)

Gradino
Step tread
Plat de marche
Stufenplatte

29,6 x 33
(Lux e Naturale Rettificata)

Pavé

14,2 x 14,2
(Naturale)
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BCR Tortus
gomma/bagnato - rubber/wetted

caoutchouc/mouillé -gummimaterial/benetzt

BCR Tortus
cuoio/asciutto - leather/dry

cuir/sec - leder/trocken
BCR Tortus

gomma/asciutto - rubber/dry
caoutchouc/sec -gummimaterial/trocken

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)
Absorption d'eau (E)
Wasseraufnahme (E)

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Caractéristiques techniques
Technische eigenschaften

Metodi di prova
Test method

Méthode d'essai
Prümethode

Valore prescritto
Required value

Valeur prescripte
Vorschrift

ISO 13006-G
Gruppo BIa

GL

Resistenza alla flessione
Bending strength

Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

Carico di rottura (S)
Breaking strength (S)
Charge de rupture (S)

Bruchlast (S)
Resistenza all’abrasione superficiale

Resistance to surface abrasion
Résistance à l'abrasion superficielle
Widerstand gegen oberflächenabrieb

Dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion

Dilatation thermique linéaire
Thermische dilatation

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

Résistance aux chocs thermiques
Beständikeit gegen temperaturschwankungen

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-7
(metodo PEI)

ISO 10545-8

ISO 10545-9

E ≤ 0,5%

≥ 35 N/mm2

≥ 355 kg/cm2

≥ 1300 N

secondo quanto dichiarato dal produttore
according to the manufacturer’s declarations

selon les déclarations du producteur
den Angaben des Herstellers entsprechend

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

Resistenza al cavillo
Resistance to crazing

Résistance aux craquelures
Rißfest

Resistenza chimica
Chemical resistance
Résistance chimique

Säurebeständigkeit

ISO 10545-11

ISO 10545-13 secondo quanto dichiarato dal produttore
according to the manufacturer’s declarations

selon les déclarations du producteur
den Angaben des Herstellers entsprechend

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune altération
Keine Veränderung

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

Planarità
Surface flatness

Planéité
Ebenflächigkeit

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité

Rechtwinkligkeit

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

Bords droits
Kantengeradheit

Lunghezza e larghezza
Length and width

Longueur et largeur
Länge und Breite

Resistenza chimica a prodotti di uso domestico
Resistance to chemicals and products used in the home
Résistance chimique aux produits d'usage domestique.

Widerstandsfähig gegen chemische Beanspruchung durch Reinigungsmittel
für den häuslichen Gebrauch

Resistenza alle macchie
Stain resistance

Résistance aux taches
Fleckenbeständikeit

Resistenza al gelo
Frost resistance

Résistance au gel
Frostbeständikeit

ISO 10545-13

ISO 10545-14

ISO 10545-12

ISO 10545-2

GB min.

Classe 3 min.

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune altération
Keine Veränderung

± 0,6%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

± 5%

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

Résistance à la glissance
Rutschfestigkeit

Vedi tabella a Pag. 68
See table  Pag. 68

Voir tableau  Pag. 68
Siehe Tabelle an der  Pag. 68

DIN 51130

DIN 51097

Caratteristiche dimensionali
Dimensions

Caractéristiques dimensionnelles
Seitenmasse
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Certificazioni - Certification
Certifications - Zertifizierungen

Silvergres Lux
59,4x59,4x1,4

Goldengres Lux
59,4x59,4x1,4

P 0063

P 0063

N° Concessione
UNI

Silvergres Naturale
Diamondgres Naturale
Goldengres Naturale
Kupragres Naturale

BIa GL

Silvergres Naturale Rettificata
Diamondgres Naturale Rettificata
Goldengres Naturale Rettificata
Kupragres Naturale Rettificata

BIa GL

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

PEI 5

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

PEI 5

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

PEI 5

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

GLA GHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

GLA GHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

GLA GHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

GA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

± 0,2%

± 0,15%

± 0,2%

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

GA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

GA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

± 0,2%

± 0,15%

± 0,2%

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

> 0,60

R 10

> 0,60

R 10

B B

> 0,60 > 0,60

> 0,60 > 0,60

> 0,20

R 9

-

> 0,40

> 0,40

Silvergres Lux
Diamondgres Lux
Goldengres Lux
Kupragres Lux

BIa GL
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Instyle Moonlight RB
Instyle Londongrey RB
Instyle Darkstone RB

Instyle Moonlight SRB
Instyle Londongrey SRB
Instyle Darkstone SRB

Moonlight Silk
Londongrey Silk
Darkstone Silk

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

cm 1,4/1,0

IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE

Superficie
Surface
Surface

Oberfläche

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehe

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Bordi
Edges
Bords

Bordüren

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehe

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Planare
Flat
Planaire
Flach

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

82

44,2 x 44,2

Battiscopa
Skirting board

Plinthe
Sockelleiste

7,2 x 44,2

Gradino
Step tread

Plat de marche
Stufenplatte

34 x 44,2

Gradone angolare
Corner step tread

Nez de marche angle
Eckstufenplatte

34 x 34

Lappata
Lapped
Rodée
Geläppt

Moonlight Matt
Londongrey Matt
Darkstone Matt

Opalescente
Opalescent
Opalescente
Opalisierend

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

Satinata
Satiny
Satinée
Satiniert

Rettificati - Bisellati
Ground – Bevelled
Rectifiés – Chanfreinés
Geschliffen - Abgephasti

Rettificati - Bisellati
Ground – Bevelled
Rectifiés – Chanfreinés
Geschliffen - Abgephastii
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Instyle Moonlight GA
Instyle Londongrey GA
Instyle Darkstone GA

83

Moonlight Grip
Londongrey Grip
Darkstone Grip

Rigata
Scored
Rainée
Gestreift

Rustici
Rustic
Rustiques
Rustiko

Graffiatura
Scratching
Rayure
Striemung

Anticati
Aged
Vieillis
Antikisiert

14x43,8x1

Rivestimento
Wall tile
Revêtement
Wandfliesen
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BCR Tortus
gomma/asciutto - rubber/dry

caoutchouc/sec -gummimaterial/trocken

Lunghezza e larghezza
Length and width

Longueur et largeur
Länge und Breite

BCR Tortus
cuoio/asciutto - leather/dry

cuir/sec - leder/trocken

BCR Tortus
gomma/bagnato - rubber/wetted

caoutchouc/mouillé -gummimaterial/benetzt

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)
Absorption d'eau (E)
Wasseraufnahme (E)

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Caractéristiques techniques
Technische eigenschaften

Metodi di prova
Test method

Méthode d'essai
Prümethode

Valore prescritto
Required value

Valeur prescripte
Vorschrift

ISO 13006-G
Gruppo BIa

Resistenza alla flessione
Bending strength

Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

Carico di rottura (S)
Breaking strength (S)
Charge de rupture (S)

Bruchlast (S)
Resistenza all’abrasione superficiale

Resistance to surface abrasion
Résistance à l'abrasion superficielle
Widerstand gegen oberflächenabrieb

Dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion

Dilatation thermique linéaire
Thermische dilatation

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

Résistance aux chocs thermiques
Beständikeit gegen temperaturschwankungen

Resistenza al cavillo
Resistance to crazing

Résistance aux craquelures
Rißfest

Resistenza chimica
Chemical resistance
Résistance chimique

Säurebeständigkeit

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-7
(metodo PEI)
ISO 10545-8

ISO 10545-9

ISO 10545-11

ISO 10545-13

E ≤ 0,5%

≥ 35 N/mm2

≥ 355 kg/cm2

≥ 1300 N

secondo quanto dichiarato dal produttore
according to the manufacturer’s declarations

selon les déclarations du producteur
den Angaben des Herstellers entsprechend

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

secondo quanto dichiarato dal produttore
according to the manufacturer’s declarations

selon les déclarations du producteur
den Angaben des Herstellers entsprechend

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune altération
Keine Veränderung

Resistenza chimica a prodotti di uso domestico
Resistance to chemicals and products used in the home
Résistance chimique aux produits d'usage domestique.

Widerstandsfähig gegen chemische Beanspruchung durch Reinigungsmittel
für den häuslichen Gebrauch

Resistenza alle macchie
Stain resistance

Résistance aux taches
Fleckenbeständikeit

Resistenza al gelo
Frost resistance

Résistance au gel
Frostbeständikeit

ISO 10545-13

ISO 10545-14

ISO 10545-12

GB min.

Classe 3 min.

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune altération
Keine Veränderung

± 5%
Spessore

Thickness
Epaisseur

Stärke

Planarità
Surface flatness

Planéité
Ebenflächigkeit

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité

Rechtwinkligkeit

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

Bords droits
Kantengeradheit

ISO 10545-2 ± 0,6%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

Résistance à la glissance
Rutschfestigkeit

DIN 51130

DIN 51097

Vedi tabella a Pag. 68
See table  Pag. 68

Voir tableau  Pag. 68
Siehe Tabelle an der  Pag. 68

Caratteristiche dimensionali
Dimensions

Caractéristiques dimensionnelles
Seitenmasse

> 0,30

> 0,40

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

PEI 4

GLA GHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

Moonlight Silk
Londongrey Silk
Darkstone Silk

BIa GL

GA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

± 0,2%

± 0,15%

± 0,2%

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

> 0,25

-

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

-
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-

-

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

PEI 5

GLA GHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

Moonlight Matt
Londongrey Matt
Darkstone Matt

BIa GL

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

± 0,2%

± 0,15%

± 0,2%

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

-

R 9

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

-

-

-

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

≤ 120 mm3

ULA UHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

Moonlight Grip
Londongrey Grip
Darkstone Grip

BIa UGL

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

± 0,2%

± 0,15%

± 0,2%

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

-

R 11

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

-

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

Résistance à l'abrasion profonde
Widerstand gegen tiefenabrieb

ISO 10545-6

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Caractéristiques techniques
Technische eigenschaften

Metodio di prova
Test method

Méthode d'essai
Prümethode

GA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

UA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig
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Pietratech Silvergres R
Pietratech Diamondgres R
Pietratech Goldengres R
Pietratech Kupragres R

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

cm 1,4

IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICAZIONE

Superficie
Surface
Surface

Oberfläche

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehe

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Bordi
Edges
Bords

Bordüren

Aspetto
Aspect
Aspect
Aussehe

Lavorazione
Processing
Usinage
Bearbeitung

Corrugata
Corrugated
Ondulée
Geriffelt

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

Rettificati
Ground
Rectifiés
Geschliffeni

-

Cendre Naturale Rettificata
Caramel Naturale Rettificata
Noisette Naturale Rettificata

86

44,2 X 44,2

Battiscopa
Skirting board

Plinthe
Sockelleiste

7,2 x 44,2

Gradino
Step tread

Plat de marche
Stufenplatte

34 x 44,2

59,4 x 59,4
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Pietratech Silvergres
Pietratech Diamondgres
Pietratech Goldengres
Pietratech Kupragres

Pietratech Silvergres LR
Pietratech Diamondgres LR
Pietratech Goldengres LR
Pietratech Kupragres LR

Corrugata
Corrugated
Ondulée
Geriffelt

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

87

45x45

Cendre Naturale
Caramel Naturale
Noisette Naturale

Morbida
Soft
Souple
Weich

Regolari
Regular
Réguliers
Regulär

Rettificati
Ground
Rectifiés
Geschliffeni

Cendre Lux
Caramel Lux
Noisette Lux

Lappata
Lapped
Rodée
Geläppt

-

-

34x45

7,2x45

60x60
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BCR Tortus
gomma/bagnato - rubber/wetted

caoutchouc/mouillé -gummimaterial/benetzt

BCR Tortus
cuoio/asciutto - leather/dry

cuir/sec - leder/trocken
BCR Tortus

gomma/asciutto - rubber/dry
caoutchouc/sec -gummimaterial/trocken

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)
Absorption d'eau (E)
Wasseraufnahme (E)

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Caractéristiques techniques
Technische eigenschaften

Metodi di prova
Test method

Méthode d'essai
Prümethode

Valore prescritto
Required value

Valeur prescripte
Vorschrift

ISO 13006-G
Gruppo BIa

UGL

Resistenza alla flessione
Bending strength

Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

Carico di rottura (S)
Breaking strength (S)
Charge de rupture (S)

Bruchlast (S)
Resistenza all’abrasione profonda

Deep abrasion resistance
Résistance à l'abrasion profonde

Widerstand gegen tiefenabrieb
Dilatazione termica lineare

Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

Thermische dilatation
Resistenza agli sbalzi termici

Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Beständikeit gegen temperaturschwankungen

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-6

ISO 10545-8

ISO 10545-9

E ≤ 0,5%

≥ 35 N/mm2

≥ 355 kg/cm2

≥ 1300 N

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

Durezza siperficiale
Scratch resistance

Dureté superficielle
Ritzhaerte

Resistenza chimica
Chemical resistance
Résistance chimique

Säurebeständigkeit

EN101 (MOHS)

ISO 10545-13 secondo quanto dichiarato dal produttore
according to the manufacturer’s declarations

selon les déclarations du producteur
den Angaben des Herstellers entsprechend

requisito non previsto
not required

exigence non requise
nicht vorgesehen

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

Planarità
Surface flatness

Planéité
Ebenflächigkeit

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité

Rechtwinkligkeit

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

Bords droits
Kantengeradheit

Lunghezza e larghezza
Length and width

Longueur et largeur
Länge und Breite

Resistenza chimica a prodotti di uso domestico
Resistance to chemicals and products used in the home
Résistance chimique aux produits d'usage domestique.

Widerstandsfähig gegen chemische Beanspruchung durch Reinigungsmittel
für den häuslichen Gebrauch

Resistenza alle macchie
Stain resistance

Résistance aux taches
Fleckenbeständikeit

Resistenza al gelo
Frost resistance

Résistance au gel
Frostbeständikeit

ISO 10545-13

ISO 10545-14

ISO 10545-12

ISO 10545-2

UB min.

Classe 3 min.

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune altération
Keine Veränderung

± 0,6%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

± 5%

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

Résistance à la glissance
Rutschfestigkeit

Vedi tabella a Pag. 68
See table  Pag. 68

Voir tableau  Pag. 68
Siehe Tabelle an der  Pag. 68

DIN 51130

ASTM C1028

Caratteristiche dimensionali
Dimensions

Caractéristiques dimensionnelles
Seitenmasse

≤ 175 mm3
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Cendre Naturale
Caramel Naturale
Noisette Naturale

BIa UGL

Cendre Naturale Rettificata
Caramel Naturale Rettificata
Noisette Naturale Rettificata

BIa UGL

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

≤ 134 mm3

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

≤ 134 mm3

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

E ≤ 0,05%

≥ 50 N/mm2

≥ 510 kg/cm2

≥ 5500 N

≤ 134 mm3

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

ULA UHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

8

ULA UHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

8

ULA UHA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

8

UA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

± 0,2%

± 0,15%

± 0,2%

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

UA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

UA
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

5
resistente - resistant
résistant - widerstandsfähig

resistente
resistant
résistant
widerstandsfähig

± 0,2%

± 0,15%

± 0,2%

conforme
compliant
conforme
konform
conforme
compliant
conforme
konform

> 0,40

R 9

> 0,40

R 9

Dry - neolite = 0,70
Wet - neolite = 0,70

Dry - neolite = 0,70
Wet - neolite = 0,70

> 0,40 > 0,40

> 0,40 > 0,40

> 0,20

-

Dry - neolite = 0,61
Wet - neolite = 0,61

> 0,40

> 0,40

Cendre Lux
Caramel Lux
Noisette Lux

BIa UGL
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7,2 X 44,2 X 1,4 / 7,2 X 44,2 X 1,4 /7,2 X 45 X 1,4

7,2 X 30 X 1,4

60 x 60
59,4 x 59,4

59,4 x 39,6

45 x 45
44,2 x 44,2

30 x  30
29,6 x 29,6

Pavè 14,2 x 14,2

Ciottoli
21,4x14,1 - 14,1x14,1

14,1x6,8 - 6,8x6,8

59,4 x 29,6

59,4 x 19,6

39,6 x 29,6

29,6 x 19,6

Gradino
Step tread

Nez de marche
Stufenplatte

Battiscopa
Skirting board

Plinthe
Sockelleiste

Peso per scatola
Weight per box
Poids par boîte
Gewicht pro Karton

Superficie per scatola
Surface per box
Suface par boîte
Oberfläche pro Karton

Pezzi per scatola
Pieces per box
Pièces par boîte
Stückzahl pro Karton

36,6
32,5

1,080
1,058

3

29,00,9414

32,51,0556

32,51,1610

31,5
30,4

1,012
0,977

5

25,190,7036

18,6
18,5

0,630
0,613

7

24,90,81214

17,50,52526

23,40,77248

5

N° m
2

kg

30 x 45 210,6755

5
5
5

31,5
30,4
31
14,25

45 X 45 X 1,4

44,2 X 40 X 1,4

45 x 40 x 1,4

29,6 X 33 X 1,4

7,2 X 59,4 X 1,4 /7,2 X 60 X 1,4

15
22
9

ml 6,63/6,675/6,75
ml 6,6/
ml 5,35

15,6/15,6/15,9
16
16,2

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

cm 1,4

5 14,2530 X 33 X 1,4

4 2430 X 33 X 3,5

5 2434 X 44,2 X 1,4

Confezioni
Packaging
Emballages
Verpackung
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Il metodo si prefigge di misurare se le piastrelle in esame sono idonee alla posa
in ambienti di lavoro; l'operatore che esegue la prova calza scarpe con suola in
gomma standard e sulla superficie di esercizio delle piastrelle viene disteso uno
strato di lubrificante.

The method sets out to determine whether the  tiles under examination are suitable
for installation in working areas. The person who comnducts the test wears shoes
with a standard rubber sole and a layer of  lubricant is applied to the surface of
the tiles.

La méthode se propose de mesurer si les carreaux soumis à examen sont aptes
à la pose dans des lieux de travail; l’opérateur choisi pour le test, des chaussures
à semelles de caoutchouc normales et, sur la surface carrelée on applique une
couche de lubrifiant.

Diese Prüfmethode zielt auf die Festlegung der Rutschfestigkeit von Fliesen für
den Einsatz in Arbeitsbereichen. Die Testperson trägt gummibesohltes Schuhwerk
und auf der Testfläche wird ein Schmiermittel aufgetragen. Je nach Rutschwinkel
werden die Fliesen dann klassifiziert.
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Peso per pallet
Weight per pallet
Poids par palette
Gewicht pro palette

Superficie per pallet
Surface per pallet
Surface par palette
Oberfläche per palette

Scatole per pallet
Box per pallet
Cartons par palette
Stückzahl pro palette

878
780

25,9
25,392

24

69622,5924

1.04033,832

97534,930

819
791

26,3
25,4

26

1.20933,7548

1.116
1.110

37,8
36,8

60

1.04634,10442

1.12033,6064

1.12337,05648

1.09235,152

N° m
2

kg

24
26
33
33

720
741
470
14,25

15,6/15,6/15,9 28
62
24

ml 185,64/186,9/189
ml 409,2
ml 128,4

437/437/445
992
389

33 470
34 816

BCR-Tortus
scivolosità pericolosa / hazardous slipperliness
glissance dangereuse / gefäghrliche Rutschgefahr
scivolosità eccessiva / excessive slipperliness
glissance excessive/ hohe Rutschgefahr
attrito soddisfacente/ satisfactory slipperliness
frottement satisfaisant / ausreichende Trittsicherheit
attrito eccellente / excellent slipperliness
frottement excellent / ausgezeichnete  Trittsicherheit

Resistenza allo scivolamento (Valori di riferimento)
Slip resistance
Résistance à la glissance
Rutschfestigkeit

- -

DIN 51130

non classificate / not classified
non classés / nicht klassifiziert
R9
R10
R11
R12
R13

DIN 51097

non classificate / not classified
non classés / nicht klassifiziert
A
B (A+B)
C (A+B+C)
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